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mag. Katja Rihar Bajuk, Irena Kuntarič Hribar, mag. Nina Scortegagna Kavčnik, Manca 
Korelc mag., Jadranko Grlić, Urban Rozina

 

Termíny a prihláška

Dátum Čas Miesto Cena  

27.3.2019 9:00-15:00 Ljubljana Eur

Za ta termin žal ni več prostih 
mest.

Povprašajte po novem terminu 
seminarja

Ceny sú bez DPH 20 %.

Naš cilj je, da z enim dogodkom izpolnimo več vaših želja – z uglednimi strokovnjaki 
bomo pregledali in opozorili na tiste novosti, ki so pomembne pri poslovanju v 
kadrovski službi in spregovorili o izzivih na trgu delovne sile.

Na srečanju bomo izpostavili novosti na področju letnega dopusta in dileme pri 
delovnem času ter opozorili na kršitve delovnih razmerij. Izpostavili bomo vlogo 
digitalizacije HR funkcije in vedno večji pomen sodelovanja HR z marketingom, 
saj kadrovska služba postaja, tudi prek družbenih omrežij, vse pomembnejši del 
komunikacije podjetja. Tudi letos bomo predstavili aktualne spodbude 
delodajalcem na področju razvoja kadrov.

Srečanje je namenjeno kadrovskim delavcem, pravnikom, vodjem splošnih služb, 
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strokovnim sodelavcem, odgovornim za kadrovsko področje, računovodjem in 
vodstvenim delavcem, ki jih področje delovnih razmerij zanima oziroma se pri svojem 
delu srečujejo s predavano tematiko.

Udeleženci pa boste imeli možnost dobiti na konferenci strokovno mnenje na 
postavljeno vprašanje ali izpostavljeno dilemo, ki ga lahko posredujete vnaprej na 
mail:konference@dashofer.si.

Lektor

mag. Katja Rihar Bajuk

je generalna direktorica Direktorata za delovna razmerja in pravice iz dela na MDDSZ.

Več delavnic tega predavatelja
Irena Kuntarič Hribar

vodi Javni štipendijski, razvojni, pokojninski in invalidski sklad Republike Slovenije od 
junija 2017. Pred tem je bila vodja Sektorja za vseživljenjsko učenje na Ministrstvu za 
delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti, kjer je vodila skupino za pripravo 
novega Zakona o štipendiranju (ZŠtip-1) in pripravo Politike štipendiranja 
(2015–2019).…
Več delavnic tega predavatelja
mag. Nina Scortegagna Kavčnik

je specializirana za področje delovnega prava. Je samozaposlena v svojem podjetju 
Pravno svetovanje, Nina Scortegagna Kavčnik s.p. V letih 2014-2021 je bila vodja 
pravne službe ter svetovalnega in izobraževalnega centra pri Obrtno – podjetniški 
zbornici Slovenije, od leta 2007-2014 pa je bila zaposlena v notarski pisarni. Je 
predavateljica na…

Več delavnic tega predavatelja
Manca Korelc mag.

je specialistka za spletni marketing. Aktivna predavateljica, vodja različnih spletnih 
projektov in piska člankov o trženju na spletu več kot 7 let deluje kot svetovalka pri 
učinkovitem trženju na spletu za mala in srednje velika podjetja. Teoretično znanje, ki 
ga je pridobila s študijem na Fakulteti za turistične vede in magisterijem iz trženja na…
Več delavnic tega predavatelja
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